

平成 26 年 7 月 25 日

各位

会社名 株式会社エコミック
代表者名 代表取締役社長 熊谷 浩二
コード番号 3802札幌証券取引所アンビシャス
本社所在地 札幌市東区北六条東四丁目8番地
問合せ先 取締役管理部長 荒谷 努
電話番号 011-742-6295
(URL <http://www.ecomic.jp/>)

(訂正・数値データ訂正)

「平成26年3月期 決算短信[日本基準](連結)」の一部訂正について

平成26年5月12日に公表いたしました「平成26年3月期 決算短信[日本基準](連結)」の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の内容

サマリー情報 1. 平成26年3月期の連結業績(平成25年4月1日～平成26年3月31日)

(1) 連結経営成績

【訂正前】

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後1株当たり当期純利益	自己資本当期純利益率	総資産経常利益率	売上高営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
26年3月期	△1.51	—	<u>△0.3</u>	<u>2.2</u>	1.5
25年3月期	—	—	—	—	—

(参考) 持分法投資損益 26年3月期 一百万円 25年3月期 一百万円

【訂正後】

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後1株当たり当期純利益	自己資本当期純利益率	総資産経常利益率	売上高営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
26年3月期	△1.51	—	—	—	1.5
25年3月期	—	—	—	—	—

(参考) 持分法投資損益 26年3月期 一百万円 25年3月期 一百万円

2. 訂正の理由

「平成26年3月期 決算短信[日本基準](連結)」の公表後に記載誤りがあることが判明したため、訂正するものです。

以上